

Vážená paní, vážený pane,

obracím se na Vás s nabídkou spolupráce v oblasti jazykových služeb a překladů do anglického jazyka.

Jmenuji se Gene Prior, pocházím z Kanady a díky dlouhodobému pobytu v České republice rozumím i mluvím plynule česky. Vysokoškolské vzdělání jsem získal na prestižních kanadských univerzitách a rozsáhlé zkušenosti s akademickými texty jsem během své dlouholeté překladatelské praxe obohatil o zkušenosti s texty obchodními, propagačními a marketingovými, stejně jako o cenné zkušenosti s vlastním tvůrčím psaním.

Mezi mé současné klienty patří nejvyšší manažeři předních českých firem, jako například ČSOB, Hypoteční banky, Poštovní spořitelny, Komerční banky, Penzijních fondů Komerční banky, Hospodářské komory České republiky, Hospodářské komory hlavního města Prahy, Kolektorů Praha či agentury BisonRose.

Nabízím kompletní škálu jazykových služeb od překladů, přes jazykové korektury a stylistickou úpravu textu, až po komplexní přípravu a zpracování textu s ohledem na cílovou skupinu a účel sdělení. Součástí mých služeb je kompletní konzultační servis od započetí spolupráce až po předání textu klientovi, navíc poskytují také poradenství v oblasti práce s textem. Svými klientům zaručuji přesné naplnění jejich požadavků.

Vysoká kvalita mé práce je prověřena mými současnými obchodními partnery a klienty, mezi které patří:

Pavel Jiráček, výkonný ředitel Penzijních fondů Komerční banky

Petr Kužel, prezident Hospodářské komory České republiky

Ondřej Škorpil, tajemník představenstva ČSOB

Marie Zemanová, výkonná ředitelka útvaru Compliance, ČSOB

Jana Hanušová, poradkyně CEO, Komerční banka

Miloš Růžička, Managing Partner, BisonRose

Otakar Čapek, člen představenstva, Kolektory Praha

Jsem přesvědčen, že i Vaše vysoké požadavky na jazykové služby a překlady by byly naplněny k maximální spokojenosti. V případě doplňujících dotazů či zájmu o osobní setkání jsem Vám k dispozici. Budu velmi rád, pokud projevíte zájem stát se mým obchodním partnerem.

Na spolupráci s Vámi se těším

Gene PRIOR